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Companhia Aberta de Capital Autorizado
Ata da Reunião do Conselho de Administração Realizada em 19 de Fevereiro de 2025

1. Data, Horário e Local: Aos 19 (dezenove) dias de fevereiro de 2025, às 09:00 horas, na sede social da Sendas 
Distribuidora S.A. (“Companhia”), localizada na Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Avenida 
Ayrton Senna, n° 6.000, Lote 2, Pal 48959, Anexo A, Jacarepaguá, CEP 22775-005. 2. Convocação e Presença: 
Convocação realizada nos termos regimentais e presença da totalidade dos membros, a saber, Srs. Oscar de Paula 
Bernardes Neto - Presidente do Conselho de Administração, José Guimarães Monforte - Vice-Presidente do Conselho 
de Administração, Andiara Pedroso Petterle, Belmiro de Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, José Roberto 
Meister Müssnich, Júlio César de Queiroz Campos, Leila Abraham Loria e Leonardo Porciúncula Gomes Pereira, sendo 
certo que o Sr. Belmiro de Figueiredo Gomes se absteve de votar na deliberação contida no item 5. Presentes, ainda, 
o Sr. Artemio Bertholini, Presidente do Conselho Fiscal, os representantes do auditor independente e o Sr. Heraldo 
Oliveira, coordenador do Comitê de Auditoria da Companhia. 3. Mesa: Presidente: Oscar de Paula Bernardes Neto; 
Secretária: Tamara Rafiq Nahuz. 4. Ordem do Dia: Análise e deliberação acerca do Relatório da Administração, das 
Demonstrações Financeiras e Notas Explicativas referentes ao exercício findo em 31 de dezembro de 2024. 
5. Deliberações: Os membros do Conselho de Administração, por unanimidade de votos e sem restrições, deliberaram 
o quanto segue: Análise e deliberação acerca do Relatório da Administração, das Demonstrações Financeiras e Notas 
Explicativas referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2024: foi realizada apresentação do Relatório 
da Administração, das Demonstrações Financeiras e Notas Explicativas, referentes ao exercício findo em 31 de 
dezembro 2024. Após os debates, apresentação do relatório sem ressalvas dos Auditores Independentes, e nos termos 
da recomendação favorável do Comitê de Auditoria e do parecer favorável do Conselho Fiscal, os membros do 
Conselho de Administração deliberaram por aprovar as Demonstrações Financeiras da Companhia relativas ao 
exercício findo em 31 de dezembro de 2024, acompanhadas dos Relatórios da Administração, do Comitê de Auditoria 
e dos Auditores Independentes. Ainda, autorizaram a Diretoria Executiva da Companhia a tomar todas as medidas 
necessárias para a divulgação das Demonstrações Financeiras ora aprovadas na forma da legislação e regulamentação 
aplicáveis. 6. Aprovação e Assinatura da Ata: Nada mais havendo a tratar, foram os trabalhos suspensos para a 
lavratura desta ata. Reabertos os trabalhos, foi a presente ata lida e aprovada, tendo sido assinada pelos presentes. 
Rio de Janeiro, 19 de fevereiro de 2025. Presidente: Sr. Oscar de Paula Bernardes Neto; Secretária: Sra. Tamara Rafiq 
Nahuz. Membros presentes do Conselho de Administração: Srs. Oscar de Paula Bernardes Neto, José Guimarães 
Monforte, Andiara Pedroso Petterle, Belmiro de Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, José Roberto Meister 
Müssnich, Júlio César de Queiroz Campos, Leila Abraham Loria e Leonardo Porciúncula Gomes Pereira. Rio de Janeiro, 
19 de fevereiro de 2025. Tamara Rafiq Nahuz - Secretária. Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro - Sendas 
Distribuidora S.A. NIRE: 333.0027290-9 Protocolo: 2025/00298012-1. Data do protocolo: 24/02/2025. Certifico o 
arquivamento em 26/02/2025 sob o número 00006842477. Gabriel Oliveira de Souza Voi - Secretário Geral.
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